

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2019年1月15日  
戊戌年十二月初十



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期二  
第12005期 (今日8版)

咸宁,  
触手可及

咸宁日报客户端  
全新改版 全面升级



咸宁日报 苹果版 咸宁日报 安卓版

咸宁日报

咸宁日报 客户端



网址: http://zsxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

## 省十三届人大二次会议隆重开幕

蒋超良主持大会 王晓东作政府工作报告 徐立全马国强等出席

湖北日报讯 记者甘勇、王馨、通讯员朱博报道:1月14日上午,湖北省第十三届人民代表大会第二次会议在武昌洪山礼堂隆重开幕。

大

会主席团常务主席蒋超良、马国强、王玲、周洪宇、王建鸣、刘雪荣、刘晓鸣、胡志强在主席台前排就座。开幕大会由蒋超良主持。

省十三

届人

大二

次会

议应

到代表

723人,

实

到706人,

出席人

数符

合法人

数。

上

午9时,蒋超良宣布,湖北省第十三届人民代表大会第二次会议开幕!全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,省长王晓东代表省政府作工作报告。报告共分三个部分:2018年工作回顾、2019年工作思路和重点任务、全面加强政府自身建设。

王

晓东

说,2018年极不平凡,在湖北发展史上具有里程碑意义。习近平总书记再次视察湖北,寄予“奋力谱写新时代湖北发展新篇章”的殷切期望,指明“四个切实”的科学路径,为我们提供了根本遵循、增添了强大动力。一年来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,在省委坚强领导下,牢记嘱托、感恩奋进,有效应对外部环境深刻变化、困难风险明显增多的重大挑战,聚焦聚力落实长江经济带发展战略、推动高质量发展、实施乡村振兴战略、做好民生工作、加强作风建设,经济运

立70周年。

本报武汉讯 记者朱哲、吴文谨报道:14日下午,省政协主席徐立全参加省十三届人大二次会议咸宁代表团审议《政府工作报告》时提出,奋进新时代、推进新布局、实现新目标,必须坚持在大局下思考、在大局下行动,聚焦推进“一芯驱动、两带支撑、三区协同”的区域和产业布局,咸宁要抢抓转型发展示范区建设新机遇,切实做好与武汉全面对接大文章。

省

委常

务副省

长黄

楚平,

市

委副

书

记

王

远鹤,

胡春雷、魏艳香、杨洁、吴长江、晏绿金等分别就支持咸宁机场建设、加大对幕阜山片区脱贫攻坚支持力度、支持沿江生态文明示范带建设、支持打造赤壁青砖茶公共品牌、加强企业自主研发、重视农村人才培养、加快乡村产业振兴等,提出了不少有建设性的意见和建议。徐立全边听边记,不时插话互动,会场气氛十分热烈。

在

审

议

中,丁小强、王远鹤、胡春雷、魏艳香、杨洁、吴长江、晏绿金等分别就支持咸宁机场建设、加大对幕阜山片区脱贫攻坚支持力度、支持沿江生态文明示范带建设、支持打造赤壁青砖茶公共品牌、加强企业自主研发、重视农村人才培养、加快乡村产业振兴等,提出了不少有建设性的意见和建议。徐立全边听边记,不时插话互动,会场气氛十分热烈。

徐

立

全

指出,省长王晓东所作的报告,回顾工作实事求是,分析形势鞭辟入里,部署工作思路清晰、目标明确、重点突出、措施有力,创造性地贯彻了中央经济工作会议和省委十一届四次全体(扩大)会议暨全省经济工作会议精神,体现了湖北对国家重大发展战略的紧密衔接,必将在新的起点上推动湖北高质量发展取得更大成就。我完全赞成。

徐

立

全

指

出

去

年,我

省发

展

质量

进一

步提

高,民

生事

业全

面进

步,人

群获

得感

福感安

全持续增

强,在全

面贯彻

党的

十九

大精

神开局之年交出了一份沉甸甸的答卷。成

绩来之不易,经

验弥足珍贵,要倍加珍惜。咸宁和全省一样,高质量发展实现了良好开局,希望充分发挥生态、区位等优势,抢抓鄂东转型发展示范区建设新机遇,切实做好与武汉全面对接大文章,推动咸宁经济社会更好更快发展。

徐

立

全强

调,报

确定的目

标任

务鼓

舞人

心、催人

进。在

新的

起

上推

进高

质量发

展,我

们面

临的形

势错综复

杂,任

务繁重艰

巨,需

要全

省人

民倍加努

力、团结奋

斗,需

要凝

聚全

省各

党派团

体、各族

各界人

士的智

慧和力量。

全

省各

级政

协组织要紧

紧围

绕省

委省

政府中

心工作参

政议政,

把加

强思

想政

领和广

泛凝聚共

识,为实

现省委十一届四次全会和

省两会确

定的目

标任

务而共同

奋斗。

徐

立

全强

调,报

确定的目

标任

务鼓

舞人

心、催人

进。在

新的

起

上推

进高

质量发

展,我

们面

临的形

势错综复

杂,任

务繁重艰

巨,需

要全

省人

民倍加努

力、团结奋

斗,需

要凝

聚全

省各

党派团

体、各族

各界人

士的智

慧和力量。

全

省各

级政

协组织要紧

紧围

绕省

委省

政府中